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БОЖЕ БЛАГОСЛОВІННЯ ОБИРАТИ СВОЮ ДОБРУ 
РЕПУТАЦІЮ, СКІЛЬКИ Б ЦЕ НЕ КОШТУВАЛО 

ПОСІБНИК ДЛЯ ЛІДЕРА 
Урок 17 

 

Забезпечення БОЖОГО НОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ У ФІНАНСОВІЙ 
СВОБОДІ 
Завдяки вірності, виявленій вами у керівництві групою, ваша добра репутація 
міцніше встановилася у Божому Царстві. 
Дякуємо вам, що ви продовжуєте вести людей до Божої фінансової свободи! 
Ви квітка з чудовим запахом у місцевій Божій спільноті. Діліться своїм 
способом життя! 

 

ДОМАШНЯ ПІДГОТОВКА ЛІДЕРА 
Маючи за плечима набутий досвід проведення та застосування 16 уроків, було б непогано зараз 
подивитися за обрії курсу «Фінансова свобода». 
Чи відчуваєте ви у собі впевненість щодо використання такого методу обговорення у 
майбутньому, при можливому проведенні інших груп, курсів, уроків? 
Які переваги та недоліки ви побачили у дискусії як методі донесення Божих істин до життя людей? 

Ви маєте зробити 5 кроків під час підготовки до уроку. 
1) Моліться 

Господи, я не можу до кінця усвідомити силу та цінність доброї репутації, тобто 
прагнення до святості перед Твоїми очима та намагання приносити Тобі славу. Але це 
правда, я це бачу у 2 Петра 1:3, у 1 Петра 2:9. Господи, допоможи мені вести цих людей 
до такої святості, до такої репутації. Амінь. 

2) Прочитайте, вивчіть, підготуйте цей урок завчасно, щоб мати достатньо можливості 
насичувати себе розглянутими у ньому істинами. 

3) Зателефонуйте кожному учаснику групи: 
а) запитайте, як справи; 
б) подякуйте за участь в уроках та запитайте, що у вивчених матеріалах було 
найважливішим; 
в) запитайте, чи є якісь особливі молитовні прохання; 
г) зацитуйте вірш з Біблії; 
д) закінчіть розмову короткою молитвою. 

4) Обговоріть матеріал зі своєю дружиною або другом. Не пропускайте цей крок. Кожен урок 
не такий, як інші, і тому перед його проведенням дуже корисно усно опрацювати матеріал з 
іншою людиною. 

5) Моліться 
Любий Господи Ісусе, працюй у моєму серці та у серці членів моєї групи! Не омини мене. 
Відвідай нашу церкву у Твоїй щедрості, Господи Боже. Твоя фінансова свобода — уже 16 
кроків — добра репутація — абсолютно новий спосіб життя. Воістину, це важко 
вмістити! Святий Дух, прийди та здійсни це у нас. Амінь. 
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ПРЕДСТАВЛЕННЯ УРОКУ 

ЗАГАЛЬНА ОЧІКУВАНА ТРИВАЛІСТЬ УРОКУ —  2 год. 10 хв. 

Читаючи матеріал уроку, розмірковуючи над ним та плануючи зустріч, дбайте про те, щоб питання, 
які ви будете ставити групі, та дискусії, до яких ви будете спрямовувати членів групи, спонукали 
кожного з них до відкритості у пошуку шляхів для встановлення своєї доброї репутації, яким би не 
було їхнє життєве положення. Добра репутація потрібна не лише підприємцям. Вона потрібна усім 
нам — для Божої слави. Не вдавайтесь до лекцій, а дискутуйте. 
Починайте зі свідоцтв! Що наш живий Бог здійснює у житті членів вашої групи? До свідоцтв 
долучіть також розповіді тих, хто чинив добрі справи у своєму районі або населеному пункті разом 
із сім’єю або наодинці. 
ЧАС МОЛИТВИ. Господи, сьогодні ми довідаємося про те, що значить мати добре ім’я. До цього часу, 
вивчаючи цей курс, ми вже довідалися чимало про Божу фінансову свободу, що сприятиме утвердженню 
нашої репутації та дасть нам змогу принести Тобі славу, якщо ми лише виконуватимемо вивчене. Для 
здобуття доброго імені потрібно усе робити не лише добре та чесно, але й з радістю та вдячністю. 
Зроби так, щоб ми усі цього бажали, Господи. Так, нам це потрібно у наших сім’ях. Прийди, Ісусе, надихни 
нас та дай нам сил. Амінь. 

 
Цей урок представлено в 10 частинах. 
Завершуючи зустріч, роздайте матеріали уроку 18. 
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ПОСІБНИК ДО УРОКУ 
Власна справа (або церква) міцна настільки, наскільки міцною є її репутація чесної установи. І 
найціннішим з того, що ми можемо мати, є добре ім’я (Приповісті 22:1). Добре ім’я — це репутація 
людини, яка, на думку інших, чинитиме законно та морально. Ця думка дуже докладно викладена 
в уроці. Коли перед нами відкривається можливість зробити поступку, піти на компроміс, дуже 
часто на протилежному боці цього компромісу Бог чекає нагоди зробити щось надприродне. Ця 
нагода з’являється тоді, коли ми відкидаємо компроміси та вирішуємо твердо стояти на тому, що 
Він вважає правильним, чого б нам це не коштувало. Ми можемо постановити собі, що спільно 
(сім’єю, церквою, місцевою громадою) стоятимемо проти корупції, аморальності та абортів. Ми 
можемо прийняти особисте рішення досягти чистого сумління та відшкодувати за усі нечесні 
вчинки у минулому. У кожному випадку останнє слово залишається завжди за Богом, і Він 
обов’язково покаже Себе у силі, якщо нашим мотивом є бажання стояти на сторожі Його імені. 

1. ОБИРАТИ СВОЮ ДОБРУ РЕПУТАЦІЮ, СКІЛЬКИ Б ЦЕ НЕ КОШТУВАЛО 

с. 1–2  >  10 хв. < 

ЗАКХЕЙ — великий відновник коштів 
Наслідуйте приклад Закхея у прагненні до доброї репутації! До кожного з трьох ввідних віршів із 
Біблії підберіть кілька питань, з якими ви звернетеся до групи. 
Привселюдне відторгнення — (Луки 19:2–7) 
Чому люди не приймали Закхея? 
Цінність доброї репутації — (Приповісті 22:1) 
Чи доводилося вам коли-небудь відчувати спокусу до «крихітної» неправди задля фінансового 
зиску? На вашу думку, чи важко цінувати чесність більше за грошовий прибуток? Чому? 

Привселюдне відшкодування збитків — (Луки 19:8) 
Чому Закхей зробив таку заяву про те, як він відшкодує за всяку вчинену шкоду? Чи хоче Бог, 
щоб ми відшкодовували те, чим когось ошукали або образили, навіть якщо це відшкодування 
здається незначним? 

2. ЧИ БАГАТО ВИ ЗНАЄТЕ ПРО ДОБРУ РЕПУТАЦІЮ? 

с. 3 >  10 хв. <  ОСОБИСТА ОЦІНКА  

Якщо всі учасники групи вже записали відповіді на питання особистої оцінки, то назвіть правильні 
відповіді. 

Відповіді: 
1.Неправда 2.Неправда 3.Правда 4.Неправда 5.Неправда 6.Неправда 7.Правда 8.Правда 
9.Правда 10.Правда 11.Правда 12.Неправда 13.Неправда 14.Неправда 15.Неправда 
16.Неправда 17.Правда 18.Неправда 19.Правда 20.Правда 

Чи були якісь несподіванки у відповідях? 
Попросіть, щоб усі записали загальну кількість правильних відповідей. 
Потім назвіть 3 категорії результатів. 
Що ж ви довідалися про ДОБРУ РЕПУТАЦІЮ? 

У кого набралося 18–20 правильних відповідей — підніміть великі пальці — у вас ДОБРЕ 
розуміння. 



Урок 17 «Божі фінансові благословіння». Посібник для лідера 4 

У кого набралося 10–17 правильних відповідей — помахайте рукою — у вас ЗАДОВІЛЬНЕ 
розуміння. 
У кого набралося 0–9 правильних відповідей — ДОБРЕ ЗАДУМАЙТЕСЬ, — це свідчить про 
ПОГАНЕ розуміння. 

 
ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТІВ — оцінка результатів виглядає наступним чином, обов’язково 
запишіть її у свої конспекти. 

20–18 правильних відповідей = добре розуміння; 
17–10 правильних відповідей = задовільне розуміння; 
9–0 правильних відповідей = погане розуміння. 

 
Берімося за дослідження того, що потрібно для доброї репутації. 

3. ЧОМУ ВАЖЛИВО МАТИ ДОБРУ РЕПУТАЦІЮ 

c. 4 >  10 хв. < 

Попросіть, щоб усі зачитали визначення доброї репутації. 
Далі заохотьте членів групи дати просте пояснення, навести приклад або 
провести коротке обговорення цих чотирьох пунктів. 
Цей урок представлено у 10 частинах. Перед тим як переходити до кожної 
нової частини, щоразу повторюйте визначення доброї репутації. 

4. ОСНОВНІ ВИМОГИ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ДОБРОЇ РЕПУТАЦІЇ 
с. 5–6 >  20 хв. < 

Попросіть когось зачитати визначення доброї репутації, що наведено на с. 4. 
Запитайте, чи зауважили учасники групи пропуски та чи намагалися заповнити їх вдома, читаючи 
урок. Обговоріть кожну з шести вимог для досягнення доброї репутації. Зосередьте увагу на цих 
практичних переліках, де вони мають оцінити власні успіхи у зазначених сферах. Чи були тут 
моменти, які допомогли побачити щось у новому світлі? Що вони довідалися про себе? Чи 
з’явилося у них нове розуміння того, що потрібно для доброї репутації? 
При проведенні груп для молоді: ваша молодь, можливо, не має великого досвіду у цій царині. 
Обов’язково прослідкуйте за тим, щоб вони зрозуміли, який вплив має кожна з названих сфер, а 
також відведіть час на обговорення п. 6, особливо зауваживши важливість того, з ким вони 
проводять більшість свого часу. 

5. ТРИ КЛЮЧОВІ ЧИННИКИ, ЩО СТОЯТЬ ЗА ДОБРОЮ РЕПУТАЦІЄЮ 

с. 7–8 >  20 хв. < 

Попросіть когось іншого зачитати визначення доброї репутації, що наведено на с. 4. 
Цілою групою виконайте «Перевірку мотивів». Просіть їх відповідати чесно. Засвоєння матеріалу 
відбувається не стільки завдяки читанню уроку, скільки через активну спільну участь. Завдяки 
залученню до роботи групи виникає спільність, відкритість та єднання, які далі виявлятимуться і в 
багатьох інших сторонах життя церкви. Саме з цієї причини ви маєте бути провідником, а не 
лектором. 

Якщо я дбатиму 
про свій характер, 
то за мене подбає 
моя репутація. 

Дуайт Л. Муді 
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Повторіть те саме з розділом «Оцінка пріоритетів». Запитайте, яка сфера пріоритетів виявилася 
найслабшою у їхньому житті. Якщо ви проводите групу для жінок, то маєте пам’ятати про те, що у 
розділі про сім’ю наведено кілька пунктів, які не є обов’язком дружини (НІ, дружина НЕ МАЄ 
обов’язку «пиляти» свого чоловіка!). Попросіть, щоб учасниці групи самі запропонували варіанти 
того, що вони, як дружини і матері, мали б робити для виявлення своїх сімейних пріоритетів. При 
проведенні груп для молоді: запитайте, як, на думку учасників групи, вони мали б надавати 
пріоритет своїй сім’ї, ЧОМУ зараз, у їхньому віці, сім’ї слід давати пріоритет. Як вони можуть 
активно долучатися до життя сім’ї (незалежно від того, християни їхні родичі чи ні)? Колись у них 
будуть власні сім’ї, і тоді сім’я вимагатиме інших пріоритетів, ніж зараз, але їм слід зважити на 
важливість родини, а також на місце Бога та інших людей у їхньому житті. 
Попросіть, щоб кожен учасник групи намалював коло та розділив його на 3 частини. Цей поділ має 
відповідати тому, як вони зараз сприймають свої пріоритети. 

6. ДИЯВОЛЬСЬКИЙ МЕТОД ЗРУЙНУВАТИ РЕПУТАЦІЮ ЛЮДИНИ 

c. 9–10 > 20 хв. < 

Попросіть когось зачитати визначення доброї репутації, що наведено на с. 4. 
Жінки, цей розділ вас злякав? 
Тут показано світ ЧОЛОВІКІВ! ! ! Так воно і є насправді! ! ! 

Головне слово тут — це КОМПРОМІС або ПОСТУПКА Більшість чоловіків — 
навіть серед лідерів церкви — ідуть на поступки ледь не щодня. Серед духовних працівників 
незначні зловживання грішми — це дуже поширене явище. Чоловікам потрібна допомога та захист 
дружин. Бог же задумав, щоб жінка була помічницею? І не дивно! 
Для продуктивної дискусії розділіть групу на чоловіків та жінок та обговоріть ті питання, які є для 
них найактуальнішими. Попросіть людей розповісти, з поштовхом до яких компромісів та поступок 
їм доводилося стикатися і як вони долали спокусу або чому їм не вдавалось її подолати. 
При проведенні груп для жінок: приклади в цьому уроці стосуються поступок, пов’язаних з 
підприємництвом. Але зі спокусою до яких поступок доводиться стикатися вам? Коли касир дає 
зайву решту, чи нормально її забрати та нічого не сказати? Звісно, компроміси, які впливають на 
нашу репутацію, стосуються не лише фінансів — ми можемо йти на поступки і в інших сферах. 
При проведенні груп для молоді: запитайте, зі спокусою до яких поступок доводиться їм стикатися. 
Давання хабарів за добрі оцінки у школі, коледжі чи університеті? Чи важливі високі оцінки для 
доброї репутації? Що про це думає Бог? 

7. ВІДНОВЛЕННЯ ДОБРОЇ РЕПУТАЦІЇ 

с. 11 >  15 хв. < 

Попросіть усіх разом зачитати визначення доброї репутації, що наведено на с. 4. 
ЧАС МОЛИТВИ ЗА ЦЕЙ РОЗДІЛ. 
Разом прочитайте чотири кроки до відновлення доброї репутації. 
Варто провести час у молитві, схиливши коліна перед Богом та прохаючи Його перевірити наші 
вчинки, наші думки та мотиви. Просіть Його, щоб Він вам нагадав ті випадки, коли ви когось 
образили. Постановіть собі, що ви перепросите у тих людей та виправите ситуацію. На тиху 
молитву відводиться п’ять хвилин. Амінь! 

Особисте зобов’язання мати добру репутацію 
Перш ніж ми підпишемо особисте зобов’язання мати добру репутацію, прочитаймо його разом 
(попросіть когось прочитати текст уголос або прочитайте самі). Якщо ви згодні зі сказаним і хочете 
взяти на себе таке зобов’язання, то зараз його треба підписати. І якщо ви знаєте, що вам слід 
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надолужити та виправити те, у чому ви зашкодили іншим людям, то встановіть для себе дату, до 
якої ви маєте з усім цим розібратися. Дата не повинна бути дуже віддаленою, це має статися 
невдовзі. 
 
Здобуття Божої фінансової свободи — це велика радість: «Радість у Господі це ваша сила!» 
(Неемії 8:10) 

8. ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ, ЯК ЗАСЛУЖИТИ ДОБРУ РЕПУТАЦІЮ? 

с. 12 >  5 хв. < Базовий тест № 17 

Попросіть двох осіб зачитати визначення доброї репутації, що наведено на с. 4. 
Назвіть правильні відповіді та розберіть усі незрозумілі моменти. Попросіть учасників групи 
скористатися цими ідеями для того, щоб поговорити з дітьми або сім’єю про те, що є важливим 
для Бога. 

Відповіді: 1.Г 2.Е 3.Б 4.В 5.А 6.Д 

9. ХТО З БІБЛІЙНИХ ПЕРСОНАЖІВ МАВ ДОБРУ РЕПУТАЦІЮ? 

c. 13 >  10 хв. <  Поглиблений тест № 17 

Попросіть когось зголоситися зачитати визначення доброї репутації, що наведено на с. 4. 
Після закінчення роботи над тестом або перевірки зробленого вдома запитайте: 
«Чому було важливо, щоб у цих людей була добра репутація? Чому важливо, щоб добра 
репутація була у ВАС?» 

Відповіді: 
1. В Корнилій 2. Б Степан 3. А Тимофій 4. Д Димитрій 5. Е Супутник Тита 6. Г Ананій 

10. ЧИ РОЗУМІЄТЕ ВИ УСЮ МАСШТАБНІСТЬ ДОБРОЇ РЕПУТАЦІЇ? 

c. 14 >  10 хв. <  Ускладнений тест № 17  

Можливо, хтось уже вивчив напам’ять визначення доброї репутації? Процитуйте, будь ласка. 
Разом розгляньте відповіді на питання цього тесту. 

Відповіді: 
1.Л Тихий 2.В Тверезий 3.Е Гостинний до приходнів 4.Н Не сріблолюбець  
5.С Не новонавернений 6.Ж Здібний навчати 7.И Не п’яниця 8.Б Муж однієї дружини  
9.П Добре рядить власним домом 10.Р Має дітей у слухняності 11.А Бездоганний  
12.М Несварливий 13.Т Має добре засвідчення від чужинців 14.Д Чесний 15.К Не заводіяка 
16.Г Невинний 

Якщо якісь визначення незрозумілі, поясніть. Це перелік тих рис, які Бог ставить за стандарт для 
лідерів у церкві. Це те, над чим маємо працювати усі, будемо ми лідерами у церкві чи ні, — нам 
усім потрібно бути провідниками у духовній сфері. Ми усі якось впливаємо на інших людей. У Бога 
високі стандарти для тих людей, кого Він ставить вести за собою інших, але це не означає, що ми 
маємо критикувати їх, коли вони не до кінця відповідають цим вимогам. Натомість нам самим слід 
зростати до вказаної Богом міри та віддатися молитві за наших лідерів. 



Урок 17 «Божі фінансові благословіння». Посібник для лідера 7 

Попросіть, щоб кожний з присутніх назвав одну рису, яка дається йому найважче. Яким чином 
можна було б щось покращити у цій сфері? 
Роздайте матеріали уроку № 18 та попросіть, щоб учасники групи до наступної зустрічі 
записали відповіді на якомога більше питань. 
 

Заключна молитва 
Добра репутація! Добре ім’я! Яка це дорогоцінність, Господи Ісусе. Дякуємо Тобі, що Ти у 
чотирьох Євангеліях є для нас живим прикладом того, як цього досягати. Дякуємо, що й у 
цьому уроці Ти нам показуєш, як це робиться. А тепер, Дух Святий, ми від Тебе чекаємо, щоб 
Ти провів нас та змінював нас на образ Ісуса. Дякуємо Тобі, Небесний Отче, за численні обіцянки 
у Новому Заповіті, що тепер ми святі, а не грішники. Дякуємо Тобі за силу бути святими. 
Дякуємо за силу здолати гріх і жити у перемозі. Алілуя Тобі, Триєдиний Боже. Амінь. 

Контактна інформація по служінню «Божі фінансові благословіння» 
Загальна інформація, навчання, подальші заходи, допомога – Віра Лавриненко, тел. 096 254 33 24 
Замовлення друкованих матеріалів – уроків, посібників до уроків, постерів, магнітів, банерів – 
 Іванна Дубенчук, тел. 096 103 98 77 
Матеріали в електронному форматі, вебсайт ФС – http://svoboda.sytes.net – Іван Онищук 

http://svoboda.sytes.net/
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